EZU/MZ/994/PN-68/2017/ @ /2018 Krakow, 12 stycznia 2018 r.

zainteresowani wykonawcey

dot.: przetargy opraniczonepo nr 994/PN-68/2017 p.n. ., Remont rurociqeow magistralnych: Cresé
TV — Magistrala DN 600 w ul, Lowinskicgo od ZUW Diubnia do ul. Makuszyiskiego®,

Zamawiajacy -~ Migjskie Przedsigbiorstwo Wodociggdéw 1 Kanalizacji - Spolka Akeyjna,
30-106 Krakdw, ul. Senatorska 1, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamodwien publicziych (tekst jednelity - Dz, U, 22015 1., poz. 216) oraz pkt X.3
specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia, przekazuje otrzymane od wykonawcy pytania oraz
udziclone na nie odpowiedzi.

Pytanie:

Czy Zamawiajqey wymaga aby do renowacji zostaly uzyte rury PEHD RC czy PEHD ? Nadmieniamy,
iz powszechnie stosowane w metodach ciasnopasowenych sq rury PEHD, pod warunkiem zachowania
odpowiednich parametréw jakosciowych, kidre powinny sig odnosi¢ zardowno do surowca jak i
gotowego wyrobu i byé potwierdzone dokumentami wynikajgeymi z badan biezgcych (np. Swiadectwo
odbioru 3.1 wg normy PN-EN-10204:20006).

QOdpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje wymogi podane w siwz.

Pyianie:

Zgdanie aby rury posiadaly certyfikat zgodnosci ze specyfikaciq PAS1075 w zaden sposdb nie daje
zwigkszonej gwarancyi co do jakosci dostarczonej partii rur poniewas nie jest mozliwe wykonanie
badan potwierdzajgcych tg zgodnosé dla tej konkretnie dostarczonej partii {czas badania trwa wiele
miesigcy, ponad (o jest wyjgthowo kosztowny), W przypadku postawienia przez Zamawigjgeego
wymogu, iz rury muszq by¢ wykonane w 100% z surowca pierwotnego (bez dodatku jakichkolwiek
domieszek czy regranulatu) prosimy o potwierdzenie, 2e wystarczajgeym staje si¢ Zgdanie aby 1o
zastosowany do lef produkcji surowiec posiadal certyfikat zgodnosci ze specyfikacjg PAS1075.

Odpowiedz;
Zamawiajacy podtrzymuje wymogi podane w siwz.

Pyianie:

Czy dopuszeza zastosowanie przeplywomierza elektromagnetycznego?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie przeplywomierza elektromagnetycznego,

Pyianie:

Czy z przeplywomierza mogqg wychodzié standardowe wyjscia impulsowe ewentualnie MODBUS do
komunikacji z modulem telemetrii czy wymaga sie (bardzief skomplikowanej wersji) zeby
przeplywomierz mial whudowany modul do transmisji danych?

Qdpowiedz:
Nie jest wymagane by przeplywomierz mial wbudowany moedul de transmisji danych.

Pytanie:
Czy pomiar cisnienia moze by¢ realizowany na osobnym kruccu i czy moze byé¢ podigezony
bezposrednio do zewnetrznego modulu telemetrycznego?

Odpowiedz:
Pomiar ci$pienia moze by¢ realizowany z zewnetrznego modulu telemetrycznego.



Pyianie:

Czy Zamawiajgey preferuje jakis typ model urzgdzenia do transmisji danyeh? (np. Cellhox, Cello,
Inventia? )}

Odpowiedz:

Zamawiajycy preferuje model Simens S7 1200 wraz z modulem GPRS.

Pyianie:
Czy przeplywomierz ma mied legalizacje.

Qdpowiedz;
Przeplywomierz powinien posiadaé legalizacje fabryczna.

Pyranie:
Na jakg odleglos$é ma by¢ transmisja danych? Czy moze 1o byé kablowa transmisja danych (wyjscie 4-
20mA lub RS483)?

Odpowiedz:
Transmisja danych GPRS ., nie dopuszczamy transmisji kablowej.

Prosimy o uwzglednienie powyiszej odpowiedzi przy opracowanin oferty.

- ‘Jodpis i pieczatka:
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Zamieszczono na stronie internetowej MPiK SA: www.mpwik.krakow.pl/przetargi
w dniu 12 stycznia 2018 r.



